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Během uplynulého víkendu (20.-21.9.) se záchranáři ZZS MSK jako každoročně účastnili
Dnů NATO, které se konaly v areálu letiště Mošnov u Ostravy. Plnili přitom řadu úkolů,
mimo jiné zajišťovali koordinaci zdravotnické péče v místě akce a spolupodíleli se na jejím
poskytování, stejně jako na řízení akce v rámci činnosti štábu. Týmy ZZS rovněž
prezentovaly svou práci či vybavení návštěvníkům v rámci statických ukázek.

Na slavnostním ceremoniálu převzal vedoucí Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS MSK, Petr
Jaššo, čestné uznání od hejtmana Moravskoslezského kraje, a to za mimořádnou profesionalitu,
obětavost a dlouholeté zásluhy.

Pro případ vážných zdravotních obtíží návštěvníků a nutnosti poskytnout přednemocniční
neodkladnou péči, či mimořádné události, byla v místě konání pro okamžitý zásah k dispozici plně
vybavená sanitní vozidla a posádky ZZS MSK. V průběhu dvou dní byly v areálu záchranáři a dalšími
poskytovateli ošetřeny více než čtyři stovky návštěvníků. Žádný z nich se nenacházel v život
ohrožujícím stavu, do nemocnice však musely posádky ZZS transportovat osm pacientů. U
ošetřených se v drtivé většině jednalo o stavy a obtíže interní povahy, či drobnější úrazy.

Záchranáři v rámci statických ukázek představili svou práci a vybavení veřejnosti, a to i s
předvedením poskytování přednemocniční neodkladné péče. Se značným zájmem veřejnosti
probíhaly komentované ukázky poskytování přednemocniční neodkladné péče, které záchranáři
předváděli v prostoru svého stanoviště. K prohlédnutí byla letos nejen plně vybavená standardní
zásahová vozidla, nýbrž i speciální velkokapacitní sanitní automobil, stejně jako štábní vozidlo pro
mimořádné události a operační řízení. Lákadlem pro návštěvníky byla možnost nácviku nepřímé
srdeční masáže, které se hojně účastnili malí i velcí.

Partnerem zdravotnické záchranné služby na Dnech NATO byl také letos Nadační fond Kryštůfek,
jehož posláním je podporovat nejen dětské pacienty na palubách sanitních vozidel, ale také
záchranáře v obtížné životní situaci…

-----

Video z akce naleznete na našem účtu zachrankamsk na platformě Instagram.
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